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ポータブルワイヤレスサーバー

クイックスタートガイド

このたびはソニー製品をお買い上げいただきありがとうございま
す。
このガイドは、パソコンから本機をお使いになるときにお読みくだ
さい。
スマートフォン/タブレットから本機をお使いになる場合は、同梱
されたクイックスタートガイドをご覧いただくか、下記のウェブサ
イトから「スマートフォン/タブレット用のクイックスタートガイ
ド」をダウンロードしてください。
http://www.sony.net/pws/

各部の名前

ストラップホルダー

（電源）ボタン

バッテリー表示ランプ

無線LAN表示ランプ

RESET（リセット）スイッチ
メモリーカードスロット
メモリーカードアクセスランプ
USB Aポート
スマートフォン/タブレットへの充
電用／ USBメモリーまたはデジタ
ルスチルカメラ接続用

USB microBポート
本体充電用／パソコン接続用

本機底面にあるラベル内のMACアドレス
とシリアル番号は各設定で使用すること
がありますので、下記枠内に書き込んで
ください。

MACアドレス

シリアル番号

ランプ表示
バッテリー表示ランプ 

充電時の表示
ランプの状態 ステータス
橙 点灯 充電中
橙 点灯-->消灯 充電完了

使用時のバッテリー残量表示
ランプの状態 ステータス
緑 遅く点滅 バッテリー残量 多
緑 点滅 バッテリー残量 中
赤 速く点滅 バッテリー残量 少
消灯 バッテリー残量なし、 

または電源OFF

無線LAN表示ランプ 

ランプの状態 ステータス
緑 点灯 無線LAN起動中
緑 点滅 無線LAN ON

消灯 電源 OFF

メモリーカードアクセスランプ
ランプの状態 ステータス
橙 点滅 メモリーカードに 

アクセス中

WG-C10シリーズ

パソコン用

Step1: 本機を充電する
本機は充電式電池を内蔵しています。
充電してからお使いください。

充電はパソコン、またはUSB ACアダプター（別売）で行います。

パソコンで充電する場合
本機とパソコンをUSBケーブル（付属）でつなぐ。

バッテリー表示 
ランプ（橙色）
充電中：点灯
充電完了：消灯

USBケーブル（付属）

充電時間のめやす：約8時間

充電中：
• 無線LAN機能は使用できません。

USB ACアダプター（別売）*を使って充電する場合
USBケーブル（同梱）で別売のUSB ACアダプターと本機を接続し、
USB ACアダプターをコンセントに接続してください。

* USB ACアダプターは同梱していません。

動作確認済み USB ACアダプターは、ヘルプガイド（http://rd1.
sony.net/help/pws/c10/jp/）でご確認ください。

充電時間のめやす： 約3.5時間（AC-UD10使用時）

お使いになるUSB ACアダプター（別売）によっては充電時間は異な
ります。

充電中：
• 本機に接続した無線LAN経由のメモリーカードの読み書きがで
きます。

• 本機に接続したUSB機器は使用できません。

バッテリー表示ランプが消灯し、充電が完了したら、USBケーブル
を取りはずしてください。

Step2: 本機とパソコンを接続する

1 本機にメモリーカードを入れる。
2 本機とパソコンを付属のUSBケーブルで接続する。
ケーブルの向きにご注意ください。

USBケーブル（付属）

［ファイル］→［新規ファインダーウィンドウ］→［デバイス］に
カードの名前が表示されていれば接続完了です。
• 本機にメモリーカードが入っていないと、ディスクアイコン
が表示されません。
メモリーカード内のフォルダーやファイルにアクセスできま
す。

ご注意
• パソコンとUSBで接続時は、他のUSB機器は本機ではご使用
できません。

USBケーブルの取りはずしかた

1 本機へのアクセスが終了していることを確認する。
2 本機のディスクアイコンをゴミ箱アイコンにドラッ
ク＆ドロップする。またはファインダーから本機の
ドライブの  （取り出し）をクリックする。

3 本機をUSB端子から取りはずす。

Mac

USB接続

Step2: 本機とパソコンを接続する

1 本機にメモリーカードを入れる。
2 本機とパソコンを付属のUSBケーブルで接続する。
ケーブルの向きにご注意ください。

USBケーブル（付属）

3 パソコンの「コンピュータ」（Windows XPのとき
は、「マイコンピュータ」）を開く。

4 新しく認識された「リムーバブルディスク（E:）*」の
アイコンが表示されていることを確認する。
本機内のフォルダーやファイルにアクセスできます。

* お使いのパソコンによってドライブ名（E:）は異なることがあ
ります。

ご注意
• パソコンとUSBで接続時は、他のUSB機器は本機ではご使用
できません。

USBケーブルの取りはずしかた

1 本機へのアクセスが終了していることを確認する。
2 画面右下のタスクトレイで、 、 、 （ハード
ウェアの取り外しまたは取り出し）アイコンをク
リックする。
現在パソコンに接続されているデバイスが表示されます。

3 本機の項目をクリックする。
4 「安全に取り外すことができます。」のメッセージを
確認し、［OK］をクリックする。
Windows 8/Windows 7/Windows XPをお使いの場合は、
［OK］をクリックする必要はありません。

5 パソコンからUSBケーブルを取りはずす。

Windows

USB接続
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